Mpunomexe N2 2
k& Jorogopy apeHak

PACYET APEHAAHOW NMNATHI 3A HEXWNOE NOMELLEHMWE

Mo agpecy: NecHod, Mecuan, 104 nur. A
ApeHaaTop; —

O0wan nnowank 3nakes:; 31316

PacqetHan nnowags: B9

FacyeT roaoecd amopTvaaurk © Am = CE(N) ~ Ham
Pacuer CG{n) : CG(n) = (BOCCTRHOBWMTENLHAN MHEEHTEPHERA CTOMMOCTE) / S0

Chi{n) = 233570 " 437/ 31316 = 320715
Asa = 071570012 = 38,45

Patuer peHTHol nnate ; Pn= CBM) " Kk * A “Kr

Ky = - KO3 RMLMEHT KOMBODTHOCTH
A= 12 - Bazoswd KoadduUMeHT
Kr= 048 = Ko hHLUWEHT rPagQoCTRPOEHAR

Pacuer Ch(n) : CoM) = (aoficTenrensHan nHoeHTaphan CTOMMOCTL) £ S0

CO(W) = 180519 " 43/ 3116 = 2478.71
Pn= 247871*1 "1.2*0a= 2379.55

ApEHIHAA NNATa 33 1 KB.M NNOWAAHM, PACAONGHEHHDH 1A 0TMETRE 0 ¥ BrRiLe Gog (1 -
ADT =[({Am+Hep+Pn)~ Jiop )/ 1000

AT =( 3549+ 1536 + 237856 )" 26471000 = 104387
Juop = 264 - KOPReRTHDYIDWHA Ko3ddmuuenT
Hep= 1536 = HAKONMEHUA HA KANMTANEMLIA PEMOHT

Mogopan apeHaHanA NNaTta 3a NoMeleHke, pacnon. Ha om, O w ssiwe Gz Q)
Ann{fea nog.} = A1 " 5 (Gea nogeana)

Ann{fez nongana) = 1043.87 * 69.00 = T2027.03

KeapransHeid nnarex e GogweT (Gea HOC) + HAC (18%) :

Mepoeia nrares : {255} 18006.76 + J244.22
Bropof nnatem {25%) 18006.76 + 324122
TpeTwa nnares : {25%) 1800676 + 324122
HeToepreit nnares : (25%) 1B006.76 + d241.22



MprnosesHns Ne 2
k Qorosopy apeHas

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo anpecy: Nechosd, NecHan, 104, vT And
Apaxnarop: e

Obwan nnowaae sgaHua; 3131.6

FPacueTHan nnowank: 9.4

Pac4eT ranosod amopTuaale @ Am = CB(n} * Ham
Pacuer C6(n) : CH{n) = (BoccTaHoBHTENLHER HHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) f So

CO{n) = 233570 43/ M3 6= 320715
Ang = 320795 0.012 = J5.49

Pacuer peHTHOR nnater: Pn= CBM) * Kk * A “Hr

Kk= 1 - KOFPOHUMEHT KOMbOPTHOCTH
A= 15 - Ba30851H KOIDHHUMEHT
Hr= 0.8 - KOADHUMEHT rPanocTPOEHHA

Facuer CHim) 0 CO(M) = (AeACTEMTENLHEA HHEEHTAPHEA CTOMMOCTS) [ S0

Chuy = 180519 " 43/ 31316 = 2478.71
Pn= 2478711 *15"08= 2074.45

ADEHAHAA NNATA 33 1 KB.M NNCWALK, PACNONMHERHDA Ha 0TMETKE O o BoILe Gea O
AT = [{AM + Hrp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

Al =¢ 38.49 + 1536 + 2074.45)* 284 /1000 = 120092
Juop = 264 - KoppexTipyIoWKA ko3t uumenT
Hep= 1536 = HAKOMNEHWR HA KENTANBHLIE PEMOHT

Mopopas apexoHan NNaTa 3a NOMELLEHHE, DACRON, Ha OTM. O K Beiwe Geg O -
Ann{Ges nog. ) = A01 * 5 (Gea nogpana)

Ann{Ges nogeana) = 120092 * 940 = 1128865

KeapranbHbid nnates s SogweT (Gea HAG) + HOC (18%) :

Mepak nnaTex : (25%) 232216 + 507.99
Bropod nnartex: : (25%) 282216 + 507.98
TpeTii nnatem : (25%) 282216 + 507.99
YeTeepTufi nnaTes ; [25%6) 283216 + 507.98



MprnoseHHe Me 2
k [orosopy apeHas

PACHET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWTOE NOMELWEHWUE

Mo anpecy: BenokoHcxon, 84
ApaHpaTtop: —

Obwan nacwans anaHwa:  5147.5
Pac<eTHan nnowags: 288

B T.M. MNoWanke nogqoana: 286

Pacqer ronceoii amoprusaums @ Aw = CBN) * Ham
Pacuet Ch(n) : CO{n) = (BOCCTAHOBHTENLHAR KHOENTARHARA CTOHMOCTE) { So

Con) = 704186 * 43/ 51478 = 5882.12
Am= SEEZZ 0012 = 7058

Pac4eT penTHOR Nnatel : Pri= CGM) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - Ko3DMLHEHT koMb CPTHECTH
A= - BasvseiA koatduMeHT
Kr= 2 - k03B UUMEHT MpansETPOEHNA

Paguer CO(W): Ch{w) = (aefcrenrensHan WHBEHTEPHER CTOMMACTL) [ So

CB() = 676017 *43/5147.86=  5646.83
Pn= 5646831 *1°2= 1129366

ApennHan nnata 3a 1 ¥B.M NACWaTH, PACNONOMEHHOA Ha oTMeTse 0 W Bkiwe Gea O
A =[{AM+ Hip + Pn ) * Jxop ] 71000

AD1 = 70.59 + 1536 + 1128266 )" Z64 F1000= 3405.67
Jxop = 264 = KOPPEETHPYIOWME koathdKuseHT
Hep= 1535 = HEKOMNEHWA HAE KaNHTANBHLIA pEMONT

ApeHanan nnaTa 33 1 k.M Nnowagk nogeana Ges Q : Ani = A01 " kn
Anl = 056706 = 204340

Mopcsan apeHdHaA nNata 3a noaean Gea Anog = Ani * Snop
Anop = 204340 286 = 58441.24

0A0BAA apEHAHAR NNaTa 33 NOMELLEHME, pacnan. Ha oT. 0 W Bbiwe Gea 0
Ann(fea noa.) = AG1 * 5 (Bes nogeana)

Ann{fes nonsana) = J405.67 0.00= .00

FoAcBan apeHAHaA NNATSE 33 NOMELLEHWE ¢ nopoancm Ge3 O cocTamuT
Ann= Ann(Bes neasana) + Anag

Ann = 0.00 + 5B8441.24 = 58441.24

KpapTansHeik nnaten o Goaser (Bes HOC) + HAC (18%) ¢

Mepebin nnaTes : [2595) 14510.31 + 262986
Etopoi nnaTtex {25%) 14610.31 + 2629.86
TpeTwiA nnares : (25%) 1461031 + 2629.96
MeTeepThid nnares : (25%) 146103 + 26249.86



Mpanaxends e 2
k foroeopy apeHgesl

PACYET APEHOAHOW MNATE! 3A HEXWINOE NOMELIEHUWE

Mo agpacy: OukTopa Neswtana, J8A
ApeHparop: -

Ofwan nnowane anaqua: 2501 .4

PacHeTHaA NNoWanbL: 55.6

B T.4. MNoWwass nogeana: 556

PAc~eT rogosof aMopTWIaLMK | AM = C6(Nn) * Ham
Pacuer CG(n) : CH{n} = (BOCCTAHDEMTENEHAA MHBEHTAPHEA CTOKMOSTE) [ Sa

Coln) = 231180 " 43 /25014 = 2974.07
Am = 397407 " 0012 = 47.69

Pacuet peHTHoR nnats : Pn= COMW) * Kk * A “Hr

K= 1 - KOS RHIHUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 048 = Bazoewti koachpHLeHT
Kr= 2 = KOIPIHUKENT rPafocTRoeHHA
Pacuer CBlw): CBM) = (ReACTEMTENLHAR WHBEHTAPHARA STORMACTL) [ So
Co{w) = 198815 * 43 /2501 4= 341770
Pn= 17701 *08*2= S468.32

ApeHaHaA NnaTta 3a 1 Ke.M NNOWaaM, pEcnonoHeHHDA Ha oTMeTke O 1 Beiwe Bea G ;

AD1=[{ Am+ Hep + Pn) " Jeop ]/ 1000

Al = 4760 + 1536 + 546832 ) * 264 /1000 = 1861.73
Jrop = 264 - KOPPEKTHREYIOWMA KoadidUMERT
Hep= 1536 = HAKOMAEHWA HA KaNUTanNkHLA PEMONT

ApeHnHan nnara 2a 1 ke.M nnolaan nogeana 6e3 0 : Anl = ADM *Kn
Anl= 18617306 = 1117.04

logosan apeHgHan nnata sa nogean Gea O : Anog = Ant * Sn;::,q
Anap = 1117.04 *55.6 =  G2107.42

Mofosan apeHAHAA NNATA 38 NOMEWESHWE, pacnon. Ha oM. 0 W Belue Goa Q1
Ann(Gea noa.) = A01 * 8 (B3 nogeana)

Ann{Gea nopeana) = 1861.73 * 0.00 = .00

logoean apeHaHas NNaT4a 33 NoMeLeHMe © nogsanom Ges Q cocraewr
Ann = Ann{Bes nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + G2107.42 = 62107.42

KeapransHui nnaten s SioameT (Gea HAC) + HAC (18%:) :

Mepetii nnaTem ; {25%) 15526.86 + 2794.83
ETopol nnarex ; {25%) 1552686 + 279483
TpeTHA NnaTex : {25%) 15626.86 + 279483
YeTeepToi NoaTes : (25%) 15526.86 + 279453

WMcnonuutens : MNpoxepesa (Ten, 35-35-48)
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Mpyanosenee Ma 2
& Jorosopy apeqasl

PACYET APEHAHOW MNATEI 34 HEXWINOE NOMELLEHUWE

Mo agpecy: MOMPa, 15,nur.A
ApeHaaTop: -—

Ofwan nnowags aganks; 4345.8
PacqerHan nnowags: 1.2

Facuer rogosod aMopTHIaurk : Am = CE(N) * Ham
Pacuer CGin) : C6(n) = (BoccTaHoBMTENEHAR MHERHTAPHARA CTOMMOCTR) f So

CHin) = 626194 *43743458 = 619595
A = 6195595 0.012 = T4.35

Facuer pestHod nnatel : Pr= CHM) * Kk * A " Kr

Kx= 1 = KO PMLUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Bazoew KoadbuymeHT
Kr= 2 = Koo PUUWEHT rpaoCTROCHUA
Pacuer Ch(u): Cw) = (neficTBUTANLHAA WHESHTapHaA CTOUMACTE) [ S0
Co{u) = 56357543 74345 8 = 5576.35
Pn= SOTEAG"T *12*2= 13383.26

ApeHgHas nnata 3a 1 Ke.M NNOWARM, PACNONGHEHHCR HA OTMETKE O W Bhite Boz O
ADT=[(AM+Hrp+Pn) * Jkop 1/ 1000
ADT={ 7435+ 1536+  13383.26) " 264/1000= 305831

Jeop = 264 : - MIPPEXTHOYIRWMA Ka3thtUHeHT
Hikp= 1536 = HAKQNNEHHA HE KANUTANLHLIA PEMOHT

op05an apEHAHERA NNATE 33 NOMELEHHS, PACHON. HA OTM. O W Bbiwe Bea O -
Ann{Ges nog.} = A01 * § (623 nopBana)

Ann{Bes nogaana) = 3958.31* 11.20= 44333.07

KeapTanbhbid nnaves s GogweT (Gea HAC) + HAC (18%) :

MepBrIf nnares : {2595) 1108327 + 1854,59
Bropo# nnatem : {25%) 1108327 + 199409
TPaTHA NnaTes : (25%) 11083.27 + 1994,99
YeTeepThA nmaTes: - (25%) 11083.27 + 1904 99



MpunoseHne Me 2
¥ Joronopy apeugs

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWUINOE NOMELWEHWE

Mo agpecy: Oobpocensckan, 4
ApeHaaTop: —_

Ofwas nnowank anauwua: 6321

Pac4eTHan nnowans: 4.2

PacqeT ronesod amopTHIaUKK @ Am = CA{n) * Ham
FacueT C6{n}: CH(N) = (S0CLTAHOBUTENEHAA MHDEHTAPHAR CTOMMOCTE) { S0

Coin) = 965812 * 42376321 = 6570.16
Ara = 657016 " 0012 = TE.54

Pacyer peHTHOR nnatel : Pn= CO(M) * Kx * A "HKr

K= 1 = K03 hhHLMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - GazoBwd KoadhbHUMEHT
Kr= 35 = KO3 HUMEHT IPA0CTPREHKEA
Pacuer CH(M): CO{M) = (eACTBUTENLHAR MHEEHTAPHAR CTOMMOCTE) f S0
Ch{w) = 8396356 *43 /6321 = S7T11.81
Pn= 5711.81*1 *12-35= 2398960

ApeHOHAR nnata 3a 1 Ke.M NNeWany, PacnonoseHHo Ha oTmeTre 0 1 eplwe B3 O :
AOY =[{ As+ Hep + Pn) = Jeop 14 1000

Al ={ TB.84 + 1536 + 23089.60 ) * 264 71000 = 6759.57
Jeop = 264 - KOPREKTHRYHIWNA Ko3fMUMeEnT
Hekp = 1536 - HAKONAEHHWA Ha KANUTANEHHA DEMOHT

MogoBan apeHgHaR NNATA 38 NOMELEHWe, PAcnon. Ha orM. O W swwe Gea Q
Ann{Bes nog.) = AD1 * S {Bea nogpana)

Ann{Ges noagana) = B750.57 * H20= 231177.29

KeapransHoifl nnates o Gwogset (Bea HOC) + HOC (18%) :
Mepasii nnatex {25%) 57794.32 + 10402.98
Bropo nnaros ; (255 5779432 + 10402.52
TpeTud nnaTex ; (25%) 57794.32 .+ 10402 23
HeToepThif NnaTes : (25%) 5770432 + 10402.98



Mprnomeqne N2 2
k Qurosopy apeHae

PACYET APEH[IHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: PacTonunHa, 51
Apemparop: =

Q6Wan nnolans aqus: 3BB36
PacuetHan nnowagn: 2

Facuer roqosoi amopruaaumd : Au = CB(n) * Ham
Pacuer C6in) : C6(n) = {poceTaHoouTensHan HHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) | So

Co{n) = 454865 * 43/ 3883.6 = 503639
An = 5038390012 = 60.44

Pacuet pentHai nname : Pn= CG(M) ™ Kk * A *Hr

Ki= 1 - KO3 IMLMEHT KOMBOPTHOSTH
As 2 - Bagooeli kosdduyuenT
Kr= 26 - Ka3thibUUMEHT rPagocTpoCHIA

Facuer CGiu): CHW) = (nefcTEMTensHan HHBEHTAPHAA CTOMMOCTR) f So

CElM) = 39573543 /38836 = 4391.66
Pn= 4381661 *2*26= 2278463

ApEHIHAA Nnata 3a 1 ke.m nnowanu, PACOONMHEHHOA HE OTMeTKe 0 M BLwe Gea O

AT =[{AM+ Hrp + Pn) = Jkop ]/ 1000

ADT=(, G044 + 1536 + 22TB4.63) " 264 /1000 = 643650
Jrop = 264 - KOPPEKTHPYIOWMEA koadidMyueHT
Hrp = 1536 = HRKCMAEHWA HA KANWTANBHLIA PEMOHT

[0A0B3R SPEHAHAR NNATA 33 NOMELLEHHE, pacnon. Ha o, 0 Beiwe ez O :
Ann(bea nea.) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann{Ges nogeana) = E436.60 " 2.00= 12873.20

KeapraneHesh nnatem s Giogwer (Ges HAC) + HOC {18%) :
Mepobili AnaTes : {25%) F218.30 + 579,29
Eropof nnatem (25%:) 321830 + 575.28
Tpetvi nnates: (25%) 321830 + 573.29
YeToeprwmi nnates - (25%) 321830 + 57929



MpunosoHme Me 2
k Qorosopy apesns

PACYET APEHAHOW NNATbLI 3A HEXWNOE NOMELLEHHE

Mo agpecy: Necugs, NecHan, 104, NMT A4
ApeHparop: -

Ofwan nnowaas spaHua; 31316

PacqetHan nnowank: 28.5

Pacver rogopoi amoptraaum @ Am = CE{) * Ham
Pacuer C6(n) : CO(n) = {poccTaHoBMTENLHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) [ So

CB{n} = 23357043/ 3131.6 = 320715
Ay = 320715702 = 38.49

Pacer pentHod nnars:: Pn= CGu) * Kk " A "Kr

K= 1 - Ko3thtuuMenT koM opTHOCTH
A= 12 - Ga1086H xoatdmMuBeHT
Kr= 0.8 - KDIPDHLMEHT rPagoCTRoEHHA

Pacuer CH(W) : CB(4) = (nedcTemTenbHaA MHBEHTADHAS CTOMMOCTL) f S0

Cofw) = 180519 * 431 31316 = 2478.71
Pn= 2478711 "1.2°08= 2379.56

APEMIHAR NNaTa 3a 1 KB.M NNOWENK, PACTONDHREHHON Ha OTMETHE 0 1 BLiwe Ges G
AT =[{Am+ Hrp+Pn}*Jiep ]/ 1000

A1 ={( 35.49 + 1536 + 2379.56) * 264 /1000 = 104357
Jiop = PE4 - KOPPEXTHEYWHA RO gHUHeHT
Hep= 1538 = HEXONNEHWA HA KANWTANEHEIA PEMOHT

lMoaosan apeHaxan noata 2a RGMEWEHYE, patnon. Ha oTM. 0 ¥ Bowe Ge3 O ;
AnniBes nop.) = AD1 " S {Bea nogeana)

AnnfGes nogeana) = 1043.87 * 28.50 = 29750.29

KeapransHesk nnates o GioaseT (Gea HAC) + HOC {18%)

MNepewi nnaTex: | (25%) T437.58 + 1338.76
Bropoi nnares : {25%) T437.58 + 1338.76
TpeThia nnarex : {25%) T43T 58 + 1338.76
HeTOEQTRIA ANATEN | {25%) T437.58 + 1338.76



Mpanoxexne Na 2
K Qoropopy apeHgsl

PACYET APEHAHOM MNAThI 3A HEXWIOE MOMELEHWE

Mo appecy: EenokoHCKoH, BA
ApeHaaTop;

Ofwan nrowans 3nanna; 5147.8
PacyeTHaA Anowane; 35.9

Facuer rofoecd aMopTHIaumn @ Am = CE{N) * Ham
Facser CB(N) : CE(N) = (BOCCTAHOBVTENLHAA MHBCHTAPHAA CTOMMOCTE) f So

Ch(n} = 704186 = 437 51478 = LLE R
Am = ag8zizto0z2= 70.59

PacueT peHtHoA nnatel : Pn= CBW) " Kk * A “Hr

- KOIIIMUMENT KoMBOPTHOCTH
- Basoawii KoIgUUHMENT
- koahUUMEHT rpanoETRaeHHA

e
n
[ o B - I
o

Pacuet CO{M): CH(n) = (ReACTBMTENLHAA WHESHTAPHER CTOMMOCTE) f S9

Chi(w) = 676017 *43/5147.8=  5646.83
Pr= 56468371 "08°2=  9034.93

ApPeHOHAA NNAaTa 2a 1 KB,M MNOWAaNL, pPAacnonoMeHHeR Ha oTMeTre O u Deiwe Bes O
ADt=[(Am+Hep+ Pn) * Jeop ]/ 1000

Al = 70.59 4+ 1536 + 03493 )~ 264 /1000 = 2809.36
Jrop = 264 = KOPPERTARYRLIMA KoITHDHLHEHT
Hikp = 1536 ~ HAXQANEHHA HE KENUTANLHER PEMOHT

Moacean apeHHaA MNATA 33 NOMELEHHE, pacnon. Ha atM, O M Beiwe Goa O
Ann{Bes naa.) = AD1 * 5 {Bea nogeana)

Ann(fea nogeana) = 2309.36 * 55.90= 15704322

KeapTansHei nnater o Giogeer (Gea HAS) + HOC (18%)

MepBLIA NnaTex : (25%) 326081 + 7055.95
Eropoi nnatex : (25%) 3926081 + T066.95
Tpami nnatex : {25%) 3926081 + T056.95
YeToepTeld nnates | {25%) 3926081 + TOEE.95

Wenonuwtens © Watanoea (ren. 35-35-48)



Mpanoxerws Ne 2
k Oeroeopy apexas

PACYET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWNOE NOMELEHWE

Me agpecy: Nectod, Mecuas, 104, nuT.A41
ApeHpaTop: —

Ofwan nnowaas JaaHua: NM3E

PacuerHan MRS, 41.73

PacueT ronoogdi EMOPTWSALM 1 AM = CB{n) * Ham
Pacuer CE(n) : CB(n) = (soccTanoBuTEnLHan WHEEHTAPHAR CTOMMOCTR) / So

CB(n) = 233570 * 43/ 31316 = 320715
Am= 20715 0012= 38.49

Facuer peHTHod nnars : Pn = Chn) " B * A *Hr

Kk= 1 = KOIPDULMEHT KombOpTHOCT
A= 15 - Basoewd koadduyreHT
Kr= 048 - KO3 fhHLEEHT TPRAOSTPOEHHA

Pacer CO{1): CBM) = {RefcTRUTENLHAR MHEEHTapHAR CToRMACTE) / So

GE(W) = 180515 * 43/ 31316 = 2478.71
Pn= 2478.71*1 "15*08= 2874345

APBHAHAA NNaTa 33 1 kB.M AAOWEAW, PACNGNOMEHHOA Ha oTMETHE D 1 Bble Gea )
A =[{ Am+ Hip + P }*Jrep )£ 1000

AT =¢ 38.49 + 1536 + 2974450 " 264 / 1000 = 120092
Jrop = 284 : = KOPPEKTHRYIDKA KodthdmumenT
Hekp= 1538 = HAKONNEHHA HA KANWMTANLHLA peMoHT

Mogooan apeuaHas nnata aa NOMELLEHKE, PACNON, HA OTM. ) ¥ BeiLe Bz
Ann(Gea nog.} = A01 * S (Ges napeana)

AnnfGes nogsana) = 120092 41.73= 5011439

KEapraneHeii nnares s GoaseT {Gea HOC) + HAC [18%) :

Nepeuifi nnaTex: : (23%%) 12528.60 + 225515
EToped nnatex; ; {25%) 12528680 + 225515
Tpermait nnatew : (25%) 1252860 + 2255.15
HeTeepToiil nnaTex : {25%) 1252860 + 225515
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